
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Σας ευχόμαστε καλή και δημιουργική σχολική χρονιά με υγεία και πρόοδο για σας και τις 

οικογένειές σας. Είναι ακόμη μια δύσκολη και διαφορετική σχολική χρονιά για όλους μας 

και θα πρέπει όλοι να προσαρμοστούμε στις νέες συνθήκες που επιβάλλονται λόγω της 

πανδημίας. 

Η ασφαλής λειτουργία του σχολείου βασίζεται στη συστηματική εφαρμογή πολλαπλών 

μέτρων προφύλαξης: 

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΥΝ ΑΥΤΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΤΕΣΤ 

ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΑΠΟ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ (SELF-TEST) 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΗΣ ΤΟΣΟ ΜΕΤΑΔΟΤΙΚΗΣ 

ΜΕΤΑΛΛΑΞΗΣ Δ. ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΤΕΣΤ ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΥΝ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΝΑ 

ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ . 

 Η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική, από την είσοδο και σε όλους τους χώρους του 

σχολείου, από εκπαιδευτικούς, μαθητές και εργαζομένους του σχολείου. Επίσης, η 

χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική και για οποιονδήποτε εισέρχεται στο χώρο του 

σχολείου κατόπιν απαραίτητης συνεννόησης – ραντεβού με τη Διεύθυνση του 

σχολείου. 

 Απαγορεύεται η κοινή χρήση των μολυβιών, των στυλό, των μαρκαδόρων και άλλων 
προσωπικών αντικειμένων. Ο κάθε μαθητής θα πρέπει να χρησιμοποιεί μόνο τα δικά 
του αντικείμενα. 

 Οι μαθητές θα απολυμαίνουν τα χέρια τους σε κάθε είσοδο και έξοδο από την τάξη. Ο 
κάθε μαθητής θα χρησιμοποιεί μόνο τα δικά του σχολικά είδη. Τα διαλείμματα θα 
γίνονται σε διαφορετικές ώρες για τα τμήματα και σε συγκεκριμένο χώρο της αυλής. Οι 
μαθητές θα ανεβαίνουν με συγκεκριμένη σειρά, κρατώντας τις απαραίτητες 
αποστάσεις. 

 Οι μαθητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους ένα σακουλάκι με 2 καθαρές μάσκες και ένα 

διαφορετικού χρώματος σακουλάκι στο οποίο θα τοποθετούν τις χρησιμοποιημένες 

μάσκες. 

 Στο χώρο του σχολείου κατά τη διάρκεια των μαθημάτων δεν μπαίνουν γονείς. Η 
επικοινωνία με τον διευθυντή ή τους δασκάλους θα γίνεται κατόπιν ραντεβού και για 
εξαιρετικά σοβαρούς λόγους. 

 Η προσέλευση των μαθητών θα γίνεται από την κεντρική είσοδο (Δ. Γλυνού) από 

τις 8:00 π.μ – 8:15 π.μ.  ΑΥΣΤΗΡΑ, κρατώντας τις απαραίτητες αποστάσεις και οι 

μαθητές θα ανεβαίνουν απευθείας στις τάξεις τους, όπου θα τους περιμένουν οι 

εκπαιδευτικοί. Τα παιδιά και τα μέλη του προσωπικού που εμφανίζουν πυρετό ή/και 

άλλα συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη COVID-19 απαγορεύεται να προσέρχονται στο 

σχολείο. Συστήνεται προς τους γονείς ο έλεγχο των παιδιών για ενδεχόμενη εμφάνιση 

συμπτωμάτων (πιθανώς και με θερμομέτρηση) πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι. 

 Η αποχώρηση θα γίνεται σταδιακά και από τις δύο εισόδους του σχολείου. Οι Α,Β και Γ 
τάξεις θα αποχωρούν από τη λεωφόρο Σχιστού. Η Α τάξη στις 13:05, η Β τάξη στις 
13:10, η Γ τάξη στις 13:15. Οι Δ, Ε και ΣΤ  τάξεις από τη Δ. Γληνού. Η  Δ τάξη στις 13:05, η 
Ε τάξη στις  13:10 και η ΣΤ τάξη στις 13:15. Οι γονείς που έχουν να παραλάβουν παιδιά 
και από τις δύο εισόδους, θα παραλαμβάνουν πρώτα τις Α ,Β και Γ τάξεις. 
Παρακαλούμε να κρατάτε αποστάσεις και να έχετε υπομονή! 



 Σε περίπτωση απουσίας εκπαιδευτικού, οι μαθητές είτε δεν θα έρχονται στο σχολείο, 
είτε θα σχολάνε νωρίτερα. Οι μαθητές δεν θα μοιράζονται σε άλλες τάξεις. Γι’ αυτό τον 
λόγο θα πρέπει να υπάρχει ένα άτομο το οποίο θα μπορεί να παραλάβει τον μαθητή. 

 Έχει εξασφαλιστεί ο απαραίτητος αριθμός θρανίων έτσι ώστε να κάθεται ένας μαθητής 

ανά θρανίο. 

 Σε περίπτωση κακοκαιρίας, οι μαθητές δεν θα βγαίνουν διάλειμμα στην αυλή, αλλά θα 
παραμένουν στη τάξη τους. 

 Το κυλικείο θα λειτουργήσει κανονικά, με εφαρμογή των προβλεπόμενων μέτρων 
προστασίας. 

 Το πρόγραμμα των σχολικών γευμάτων θα λειτουργήσει κανονικά. 

 Οι γονείς θα πρέπει να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους (τηλέφωνο, 
email, διεύθυνση)  σε περίπτωση αλλαγής τους. 

 Το ολοήμερο πρόγραμμα δε θα λειτουργήσει μέχρι να καλυφθεί από το απαραίτητο 
προσωπικό. 

 Η αίθουσα της πληροφορικής θα λειτουργήσει κανονικά με σχολαστικό καθαρισμό του 
εξοπλισμού μετά από κάθε χρήση. 

 

Είμαστε βέβαιοι ότι συνεργαζόμενοι θα πετύχουμε το καλύτερο αποτέλεσμα, επιλύοντας 
οποιοδήποτε πρόβλημα παρουσιαστεί. Ασφαλώς, ο καλύτερος τρόπος πρόληψης είναι 
εμείς οι ενήλικοι να εκπαιδεύσουμε τα παιδιά, ώστε να εφαρμόζουν τους κανόνες υγιεινής, 
κάτι που θα είναι εφόδιο για όλη τους τη ζωή. Ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκριση και 
συνεργασία σας. 


